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PABOYUE XAPAKTPUCTUKN

ABTOMaTN4yeckue Bbikmovatenn VICCB 800 A
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ToK B NPOLEHTHOM BbIPaxeH1n oT HOMUHANbHOMO TOK B MPOLIEHTHOM BbIPaXeHiI ToK B MPOLIEHTHOM BbIPaXXeHWM OT HOMUHANBHOTO
OT HOMWHaNbHOro Toka
TpaHcopmaTopa Toka
KpuBble KomneHcauum XapakTepucTukun pacuernsieHus rnpuv neperpyske rno Toky
TemMnepaTypbl OKpy>)XaloLLen cpeabl —
patyp Py Ly peA HomwuHanbHbIN TOK TpaHchopmaTopa 630,800
Toka (A) (In)
OcHOBHble 3Ha4eHus Toka (A): (1o) (In)x(0,63-0,8-1,0)
S 130 Tok cpabaTbiBaHWs NP OTKIIIOYEHNM (lo)x(0,8-0,85-0,9-0.95-1,0) He
§ c Bblaepskkon Bpemern (A): (I1) pacuennsetcs npu 3HadeHnm (11)x105% 1
g /Ml Huxe. Pacuennsetca npu 125% v Bbile.
] 120
3 T Perynnposka BpemeHW 3adepxku (5-10-15-20-30)x 600%. [Jonyctnmoe
g o evneparypa cpabatbiBaHus (S) (T1) OTK/IOHEHME HacTpoek +20%.
9 Kannbposku
g a 1o Tok cpabaTtbiBaHWs NPY MIHOBEHHOM (lo)x(2-4-6-8-10) [onyctumoe
<§L 2 OTKJIIO4EHUN C BbIAEPXKKON BPEMEHN OTK/OHeHWe HacTpoek +20%.
=
a2 100 /B00A (max) Perynnposka BpemMeHU 3adepxxku ans Bpems otkpbitus (0,1-0,15-0,2-0,25-
5= MFHOBEHHOrO OTK/TIOHEHNS 0,3) Npu onpeneneHHoin 3afepxke No
=0 BpemeHun. ObLuee Bpems cpabaTbiBaHUs
OTkanuBpoBaro % +25 mS, Bpems cbpoca -20 mS ans Toro
npwv Temnepatype 50°C — 10 20 30 40 50 60 70 VI MHOTO 3HAa4eHNA 3a0€PXKN.
TemnepaTypa okpyxaiowen cpeas! (°C) Tok cpabaTbiBaHUS MIHOBEHHOTO MnaBHas perynnmpoBKka Ha4mnHas ¢
paTypa okpyxatoten cpely otkniodenus (A) (I3) (lo)x(oT 3 po 12). JonycTmoe
OTKJIOHeHWe HacTpoek +20%.
Tok cpabatbiBaHus npeasaputensHoro  |(11)x(0,7-0,8-0,9-1,0) Jonyctumoe
asapunHoro oTkntodeHns (A) (Ip) OTKIIOHEeHWe HacTpoek +10%.
HacTpolika BpeMeHu npefBapuTeNbHOro
aBapwuitHoro otkmioderws (S) (Tp)
Tok cpabaTbiBaHUS NpY OTKIIOHEHWN
3amblkaHus Ha 3emnio (A): (Ig)
HacTpoiika BpemMeHy cpabaTbiBaHms Npu
OTKITI04EHMM 3aMblkaHVs Ha 3emmio (S) (Tg)

MprmeydaHme:* onuma
MprMeYaHve - eCiv NPU 3aKase He YKa3aHo MHOe 3Ha4YeHue, TO NOAYEPKHYThIe 3HaYeHMA ABNAIOTCA CTaHAAPTHBIMN.
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ABTOoMaTudeckue Bbikrodarenn TemBreak MCCB TemBreak?2

PABOYUNE XAPAKTPUCTUKN

ABTOMaTn4yeckune Bbikn4datenn MCCB 1250 A n 1600 A

KpuBble Bpems /Tok
TL8O0ONE, XS1250CE, XS1250SE, TL1250NE, XS1600CE, XS1600SE
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KpviBble Npy CTaHAaPTHbIX
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10 napameTtpax yCcraHoBKU

8

g XapaKTeleCTI/IKVI pacuennieHund nNpu neperpyskKke no ToKky

3

) HoMWHanbHbIM TOK TpaHChopMaTopa 630, 800, 1000,1250, 1600, 2000, 2500

Toka (A) (In)

o OcHoBHble 3Ha4eHus Toka (A): (lo) (In)x(0,63-0,8-1,0)

:2 Tok cpabaTtbiBaHUs NPY OTKIIIOHEHN (lo)x(0,8-0,85-0,9-0.95-1,0) He

0 ¢ Bblaepko Bpemenn (A): (1) pacuennsetcs npu 3HaveHnmn (11)x105% n
Huxe. Pacuennsetca npu 125% w Bbilwe.

10 PerynupoBka BpemeHu 3aaepxKu (5-10-15-20-30)x 600%. [Oonyctumoe

8

p cpabatbiBaHus (S) (T1) OTKJIOHeHWe HacTpoek +20%.

: Tok cpabaTtbiBaH1s NPY MIHOBEHHOM (lo)x(2-4-6-8-10) Lonyctmoe

3 OTKJTIOYEHWM C BbIAEPKKOWM BpeMeHU OTKJIOHeHMe HacTpoek +15%.

2

Perynuposka BpemMeHn 3agep>xkn ans Bpems oTkpbITUA (0,1-0115-M-0,25-

] MFHOBEHHOrO OTKIOYEeHNS 0,3) npwv onpepeneHHo 3aaepxKe Mo
BpemMeHu. ObLLiee BpeMs cpabaTbiBaHus

+25 mS, Bpems cbpoca -20 mS ans Toro

Bpems oTknoHeHna

gf VNN NHOTO 3Ha4YeHNs 3a0epXKU.

03 Tok cpabaTbiBaHWs MFTHOBEHHOTO MnaBHas perynmpoBKa HauynHas C

02 otkiodeHus (A) (I3) (lo)x(oT 3 go 12). AonycTimoe
OTK/IOHeHWe HacTpoek +20%.

oh Tok cpabatbiBaHus npeasaputensHoro  |(11)x(0,7-0,8-0,9-1,0) Jonyctnmoe

0% asapwHoro oTkiodeHns (A) (Ip) OTK/IOHEeHWe HacTpoek +10%.

004 Hactpovika BpemeH NpeasapuTebHOro

0.03 -
o aBapuiHoro otknioderus (S) (Tp)

Tok cpabaTbiBaHVIA NPU OTKIIOYEH I

Lo 3amMblkaHua Ha 3emnio (A): (Ig)

0006 HacTpoika BpemeHy cpabaTbiaHMs Npu
0005 OTKITIOHEHMM 3aMblkaHUs Ha 3emnio (S) (Tg)
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ToK B NPOLLEHTHOM BbIpaxXeHu TOK B MPOLEHTHOM BbIPa>kKeHU OT HOMUHaNbHOMO

OT HOMUHAMBLHOrO TOKa
TpaHcopmaTopa Toka

MpumedaHme:* onums
MprMedaHe - ecnv NpK 3aKkase He yKazaHo MHOEe 3HaYeHre, TO NOAYEPKHYTbIE 3HAYEeHWA ABAAIOTCH CTaHAAPTHBIMM.

SJIEKTPUYECKOE YIMPABJIEHUE C UCINOJIb3OBAHUEM AKCECCYAPOB
BHYTPEHHEUN YCTAHOBKWN

HezaBucumbin pacuenutenb (SHT)— — JdononHutenbHbIN KOHTAKT (AX)

dnekTpu4eckas WHAVKaLMA coc-
TOSHWS aBTOMAaTNHeCKOro BbIK/O-
yaTend (On/Off)

YoaneHHoe pacuenneHne aBTO-
MaTN4eCKOro BblK/to4aTend.

Pacuenutenb MMHMManbHOro

HanpsxeHuns (UVT) —— ABapUNHbIN KOHTaKT (AL)

SnekTpudeckas MHAMKaLMS pac-
uenneHHoro ("Tripped") cocTosHMS
aBTOMATMYECKOro BbIK/04aTens.

|_|pOI/I3BO,EI,I/ITCﬂ dBTOMaTn4eCKoe
pacuensienne npm nageHnmn Har-
pAXeHNA Ha BbIBOAAX KaTyLIKW
HMXe 3a[laHHOro 3Ha4veHus. Tak-
Ke BO3MOXHO YyAaJleHHOEe pac-
LenneHume BbIKJllOHaTenA.

MpumeyaHune: Ha ofHOM BbIKJIIOHaTeNe
HeJlb35 O HOBPEMEHHO YCTaHOBUTL SHT 1
UVT.

Mpumeyvanue: Koxtponnep UVT
yCTaHaBIMBAETCA CHaPYXu Npu
ncnonb3osaHnn AC UVT.

(c™m. paszpen FabapuTble pa3mepbl)

O630p akceccyapoB BHYTPEHHEN YCTaHOBKM
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